
PARIZ Nova godina 2027.
Program putovanja

1.. dan - BEOGRAD - PARIZ

Dolazak putnika na aerodrom “Nikola  Tesla”,  dva sata pre poletanja  aviona.  Individualna
prijava za let i predaja prtljaga. Poletanje aviona u 06:40h (JU 240). Dolazak u Pariz u 09:10h.
Transfer do hotela. Slobodno popodne. DOČEK NOVE GODINE 2026. Noćenje.

2.. dan - PARIZ - DIZNILEND

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili Individualni odlazak u Diznilend. Slobodno
vreme. Noćenje.

3.. dan - PARIZ - LUVR

Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta za Luvr. Luvr je
jedan od najvećih i najpoznatijih muzeja na svetu. Nalazi se na desnoj obali Sene. U muzeju je
izloženo skoro 35.000 predmeta iz perioda od praistorije do 19. veka. U muzeju Vas čeka
najveća kolekcija istorijskih umetničkih dela na svetu koju vredi videti, od egipatskih mumija i
Hamurabijevog zakonika do Miloske Venere i Leonardove Mona Lize. Mogućnost fakultativnog
izleta krstarenje Senom, upoznavanje sa Parizom iz jednog sasvim drugog ugla. Individulani
povratak do hotela. Slobodno vreme. Noćenje.

4.. dan - PARIZ – VERSAJ

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog
izleta za Versaj. Odlazak do velelepnog dvorca Versaj iz XVI veka, u kome je bila rezidencija
kralja Luja XIV, koga su nazivali – Kralj Sunca. Obilazak dvorca i šetnja predivnim parkom.
Nakon obilaska muzeja slobodno vreme. Individualni povratak u hotel. Noćenje.

5.. dan - PARIZ – BEOGRAD

Doručak. Napuštanje hotela. Slobodan dan za individualne aktivnosti. Transfer do aerodroma.
Poletanje aviona za Beograd u 20:30h (JU 243). Sletanje na aerodrom „Nikola Tesla“ u 22:50h.
Kraj programa.



Opis
PARIZ Doček Nove godine 2027 - Avio aranžmani

Pariz, jedna od najlepših i najznačanijih svetskih metropola, najposećeniji  je grad na
planeti; njegovim elegantnim bulevarima i avenijama godišnje prošeta gotovo trideset
miliona turista. Najpoznatiji pariski kvartovi i spomenici, deo su svetske kulturne baštine
pod zaštitom UNESCO-a.
Uži centar Pariza koji izaziva najveće divljenje, nastao je pre 150 godina, za samo dve
decenije,  voljom jednog osporavanog vladara i  preduzimljivošću njegovog čoveka od
poverenja – cara Napolena III (1808 - 1873) i nepopularnog prefekta Senskog okruga
(gradonačelnika) Žorža Osmana (Georges Haussmann, 1809 – 1891).
Realizujući od 1852. do 1870. jedan od najvećih urbanističkih projekata u svetu u 19.
veku, Osman je angažovao preko pola miliona radnika koji su porušili i potpuno uklonili
tri petine kuća srednjovekovnog Pariza, ostavljajući samo dvorce, palate, crkve i vredne
građevine,  koje  je  zatim povezao širokim bulevarima i  avenijama,  dodajući  im nove
trgove, parkove i fontane.
Tada su počele da niču prelepe pariske zgrade sa pet ili šest spratova sa mansardama i
tipičnim  fasadama  sa  visokim  prozorima,  dugim  terasama  i  ukrasnim  gvozdenim
ogradama.
Vekovima pre ove ”velike obnove” kao i posle nje, Pariz je imao – kao i danas - izuzetnu
ulogu na svim poljima, u Evropi i u svetu.
Ključni događaji iz prošlosti mnogih naroda i država zbili su se u Parizu ili su u tesnoj
vezi sa njim.
Pored zaključenih sporazuma o prijateljstvu i saradnji sa mnogobrojnim gradovima na
svim kontinentima, Pariz je do sada prihvatio samo jedno jedino bratimljenje - sa Rimom,
1956. godine.
Kratko obrazloženje tadašnjeg gradskog veća je glaslo: “ Samo je Rim dostojan Pariza i
samo je Pariz dostojan Rima”.
Proverite i rezervišite neko od naših Novogodišnjih putovanja i aranžmana 2027

Cenovnik
PAKET ARANZMAN

( avio karta + aer.takse + transfer + 4 nocenja sa doruckom, po osobi )

Termin putovanja Hotel Paket aranzman po
osobi

Specijalna ponuda
po osobi

u pripremi
Ibis Porte D’Orleans

3* / /

doplata za 1/1 sobu 299 € (NA UPIT).
Specijalna ponuda vazi do popune kapaciteta.

 

Fakultativni izleti:

https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/pariz-docek-2024/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/


• Dvorac Versaj – 75€ odrasli / 65€ deca do 17 godina – obuhvata: grupna ulaznica za Versaj,
odlazak i povratak vozom i metroom u pratnji vodiča, kao i lokalni vodič u Versaju na srpskom
jeziku, . (odlazak i povratak metroom).
• Luvr – 80€ odrasli / 65€ deca do 17 godina – obuhvata: grupna ulaznica za Luvr i lokalni
vodič na srpskom jeziku u Luvru, (odlazak i povratak metroom).
• Napomena: Za fakultativne izlete Luvr i Versaj, obavezno je prijavljivanje u agencija. Za
realizaciju fakultativnog izleta potrebno je najmanje 15 učesnika. Najkasnije sedam dana pred
put će biti potvrdjena ili ne realizacija izleta, u zavisnosti od raspoloživosti grupnih ulaznica,
kao i njihov raspored po danima.

Aranžman obuhvata

avio prevoz na relaciji Beograd – Pariz – Beograd (prevoznik Air Serbia);
aerodromske takse: 105 € (na dan objavljivanja programa – podložne promeni);
transfer aerodrom – hotel – aerodrom;
smeštaj u hotelu sa 3* na bazi 4 noćenja sa doručkom (kontinentalni švedski sto),
razgledanja i obilaske prema programu,
usluge lokalnih vodiča,
agencijske usluge.

Aranžman ne obuhvata

 fakultativne programe;
obaveznu taksu za Pariz koja iznosi 5,60€ po osobi po noći za hotel 3* (na dan
objavljivanja programa – podložne promeni);
međunarodno zdravstveno osiguranje:

Popusti - doplate

deca do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe u 1/2+1 sobi imaju popust 20 € (NA UPIT);
doplata za 1/1 sobu 299 € (NA UPIT).

Napomene

Rezervacija se radi na Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana
od momenta prijave za putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne bude
potvrđena putnik će o tome biti obavešten i biće mu ponuđene alternative od strane
Organizatora  putovanja.  Ukoliko  ponuđene  alternative  putniku  ne  budu  odgovarale
Organizator putovanja ima pravo da raskine ugovor o putovanju sa putnikom. Putnike je
upoznat  sa  ovom činjenicom i  saglasio  se  sa  istom prilikom potpisivanja  ugovora o
putovanju sa Organizatorom putovanja.
Putnici su u obavezi da daju tačna imena i prezimena, onako kako je naznačeno u pasošu,
prilikom pravljenja rezervacije. U protivnom, svaka kasnija promena podleže dodatnoj
naplati od strane avio- kompanija, a troškove snose sami putnici.
Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza
iz zemlje.
Za  državljane  Republike  Srbije  nije  potrebna  viza  za  ulazak  u  Francusku.  Od
dokumentacije, sa sobom je potrebno poneti pasoš, koji mora biti važeći još minimum 3
meseca po povratku sa putovanja. Organizator putovanja ne snosi bilo kakvu odgovornost



zbog neispravnog pasoša ili vize, niti je odgovoran ako pogranične ili imigracione vlasti
ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak Sve posledice gubitka ili krađe pasoša tokom
putovanja,  kao  i  troškove  izdavanja  nove  putne  isprave,  snosi  putnik.  Refundiranje
uplaćenog iznosa za putovanje koje nije realizovano zbog neispravne putne isprave nije
moguće.  Svi  strani  državljani  koji  koriste  usluge naše  agencije  su  u  obavezi  da  se
raspitaju  o  viznom  režimu  Republike  Francuske,  o  uslovima  putovanja  u  vezi  sa
zdravstvenim,  carinskim  ili  graničnim  formalnostima  koji  važe  za  državu  čiji  pasoš
poseduju, kao i da u pasošu sa kojima izlaze iz Republike Srbije imaju ulazni pečat na
teritoriji Republike Srbije.
Putno zdravstveno osiguranje je obavezno za zemlje EU.
Organizator putovanja ne može biti odgovoran u slučaju da putnik nema osiguiranje i to
bude razlog da ga granične vlasti ne puste u zemlju .
Popusti za decu su navedeni u tabeli i primenjuju se isključivo u pratnji dve odrasle osobe
u istoj
Datum početka i završetka putovanja utvrđen Programom ne podrazumeva celodnevni
boravak putnika u smeštajnom objektu, odnosno destinaciji. Vreme polaska ili dolaska
putnika i ulaska ili izlaska putnika iz smeštajnog objekta uslovljen je procedurama na
graničnim  prelazima,  stanju  na  putevima,  dozvolama  nadležnih  vlasti,  tehničkim  i
vremenskim uslovima ili  višom silom koje mogu da utiču na vreme polaska aviona i
drugog prevoznog sredsta na koje organizator ne može uticati, te zbog toga za takve
slučajeve  Organizator  ne  snosi  odgovornost.  Prvi  i  poslednji  dan  iz  Programa  su
predviđeni za putovanje i ne podrazumevaju boravak u hotelu ili mestu opredeljenja – već
samo označava kalendarski dan početka i završetka putovanja, tako da Organizator ne
snosi  odgovornost  zbog večernjeg,  noćnog ili  ranog jutarnjeg leta,  ulaska u sobu u
kasnim večernjim časovima, napuštanje hotela u ranim jutarnjim časovima i slično.
Za  avio  aranžmane  ugovoreno  vreme  početka  putovanja  je  sastanak  putnika  na
aerodrom, koji je najmanje 2 časa i 30 minuta ranije u odnosu na prvo objavljeno vreme
poletanja od strane avio kompanije. U slučaju pomeranja navedenog vremena poletanja
aviona  Organizator  ne  snosi  nikakvu  odgovornost,  već  se  primenjuju  nacionalni  i
međunarodni propisi iz oblasti avio saobraćaja. Vreme leta može zavisiti od uslova u
saobraćaju  (raspoloživost  aviona  kod  avio  kompanije,  opterećenost  beogradskog  i
odredišnog aerodroma) koji u letnjoj sezoni mogu biti otežani.
Organizator  putovanja  može  da  raskine  ugovor  o  organizovanju  putovanja  i  da  pre
otpočinjanja putovanja isplati putniku ukupno uplaćena sredstva za turističko putovanje
kada  je:  broj  lica  prijavljenih  za  turisičko  putovanje  manji  od  minimalnog  broja
predviđenog ugovor i  organizator obavesti  putnika o raskidu u roku koji  je određen
ugovorom, koji ne može biti kraći od 20 dana pre otpočinjenja turističkog putovajna u
slučaju  putovanja  koja  traju  duže  od  6  dana;  7  dana  pre  otpočinjenja  turističkog
putovanja u slučaju putovanja koja traju između 2 i 6 dana; 48 sati pre otpočinjenja
turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju kraće od 2 dana.

Avio karte i vaučeri se putnicima šalju putem e-mail-a. Po dolasku na aerodrom potrebno
je obaviti  čekiranje,  predaju prtljaga i  pasošku kontrolu.  Zbog eventualnih gužvi  na
aerodromu za navedeno je potrebno više vremena pa molimo putnike da na aerodrom
dolaze na vreme.
Organizator putovanja je dužan da obavesti putnike o tačnom vremenu leta, po dobijanju
informacija od avio prevoznika, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja.
Obaveza putnika je da dostavi tačan broj mobilnog telefona, kako bismo bili u mogućnosti
da ga obavestimo pozivom ili  putem SMS poruke o  tačnom vremenu leta,  odnosno
sastanku Ukoliko iz bilo kog razloga niste dobili informaciju o tačnom vremenu, 24 sata
pre poletanja aviona iz Beograda, obavezno kontaktirati Organizatora putovanja.
O satnici povratnog transfera putnike obaveštava predstavnik Organizatora putovanja.
Vreme leta za povratak se putnicima saopštava od strane predstavnika Organizatora
putovanja na sledeće načine: lično, putem sms poruke ili putem oglasne table, najčešce



jedan  dan  pre  povratka.  Broj  telefona  predstavnika  Organizatora  putovanja  će  biti
dostupan  putnicima  u  momentu  izdavanja  putne  dokumentacije,  a  najkasnije  pre
otpočinjanja ugovorenog putovanja.

Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštećenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga.
U tom slučaju odmah se obratiti predstavniku avio kompanije ili osoblju na aerodromu
(Lost&Found) kako biste zatražili odgovarajuću potvrdu (Property Irregularity Report),
nakon toga obavestiti i predstavnika na destinaciji.
U slučaju da do smeštajnog objekta ne može doći transfer, autobus ili mini ven će putnike
iskrcati na najbližem mogućem mestu. Postoji  mogućnost organizovanja individualnih
transfera na zahtev uz doplatu.
Ukoliko se smeštajni objekti nalaze u gradskim zonama, postoji mogućnost da autobus ili
mini bus ne može da iskrca putnike ispred samog smeštajnog objekta, u tim slučajevima,
putnici će biti iskrcani na najbližem mogućem stajalištu.
U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 15:00 h, a iste se poslednjeg dana
boravka napuštaju najkasnije do 10:00 h. U slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih
letova putnici  ne mogu tražiti  umanjenje cene za eventualni obrok koji  ne mogu da
iskoriste u hotelu. Takođe se ne može tražiti umanjenje cene ili refundacija za hotelske
usluge koje nisu korišcene zbog fakultativnih izleta.
Specijalne zahteve (pogled, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) Organizator putovanja
može  da  prosledi  lokalnoj  turističkoj  agencije  ili  smeštajnom  objektu  ali  nije  u
mogućnosti  da  garantuje  njihovo  dobijanje.  Navodi  o  sadržaju  određenih  usluga  ili
sadržaja koje pruža hotel, ne podrazumeva obavezno besplatno korišćenje Moguća je
doplata,  na  licu  mesta,  na  recepciji  hotela,  za  korišćenje  pojedinih  usluga (masaža,
sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića i grickalica iz mini frižidera/mini
bara, sportski tereni i slično). Detaljne informacije o doplati i ceni hotelskih usluga, kao i
radnom vremenu barova, restorana i hotelskog sadržaja se dobija po dolasku u hotel, na
recepciji hotela.
Raspodelu  soba  u  hotelu  ili  apartmanskom  smeštaju  vrši  recepcija  ili  predstavnik
smeštajnog  objekta  po  dolasku  u  smeštajni  objekat.  Agencija  ne  može  uticati  na
spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja.
Dodatni ili pomoćni ležaj su manjih dimenzija od standardnog ležaja, drvene ili metalne
konstrukcije ili sofa/fotelja na rasklapanje.
Ukoliko je popunjenost kapaciteta u hotelima ispod 30%, moguće je da se umesto usluge
samoposluživanja uslugu ishrane izvrši posluživanjem, ukoliko je predviđeno Programom
Organizator putovanja ne može biti odgovoran, ukoliko putnik prekrši zabranu pušenja u
smeštajnim jedinicama i smeštajnom objektu.
Fakultativni  izleti  i  posete  nisu  sastavni  deo  programa  Organizator  putovanja  nije
odgovoran za kašnjenja, kvalitet organizacije i cenu fakultativnih izleta i poseta – čiji je
organizator lokalna agencija na destinaciji. Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom
putovanja  organizatora,  obzirom  da  su  u  organizaciji  lokalnih  partnera.  U  slučaju
primedbi i žalbi odmah se obratiti predstavniku Organizatora putovanja.
Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije PPT

Opšti uslovi putovanja agencije PT Licenca OTP 222/2021 od 06.12.2021. godine.

Ovlasceni subagent Globus travel shop


